

## 今日运河·热线

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半



## 欢迎提供 新闻线索

今日运河飞信群:31627592 QQ读者群:86830707

一经采用 给予奖励

24小时 新闻热线 15805370110

# 又一青年河内游泳溺亡

在任城区,21天里此类悲剧已发生两起三人死亡

本报济宁7月4日热线消息(记者 姬生辉 通讯员 赵福军 闫红波) 3日下午2时许,任城区石桥镇一青年在泗河中游泳时溺水失踪。3小时后,该青年被打捞上岸,已死亡。21天任城区已发生两起溺水事故,三人死亡。

3日下午3点40分,记者在事故现场看到,两名落水者的亲属瘫坐在岸边撕心裂肺地哭喊,十余名村民正在河内撑船搜寻。据一男子介绍,下午2点,他和落水者还有两个朋友到河里游泳,下水不到10分钟,就发现落水者沉了下去。他们三人立即潜入河中救人,但由于河水较深,并且水下环境复杂,没有找到落水者。他们连忙到村子里叫人帮忙。据介绍,落水者是任城区石桥镇栗河崖村村民。

据了解,前几天的暴雨使河水暴涨,深度超过三米,水底长有大量芦苇和水草,很容易被缠住。消防官兵到达现场后,立即下到河中与村民们在落水点周围仔细搜索。1个小时后,救援人员找到落水者,立即将其送往医院抢救。记者在医院了解到,由于该男子在水下时间过长,已窒息死亡。



救援人员将溺水者抬上岸。 姬生辉 摄

## 路边树木搬家了 残余枝叶谁清理

本报济宁7月4日热线消息(记者 陈晨)

6月中旬,运河路改造工程正式开工,为了方便施工,道路两边的树木都开始搬家。4日,记者在运河路两边看到,虽然不少树木已经被移走,但大量残余的枝叶却堆积在道路两边,影响环境。

4日下午5时许,记者在运河路上看到,从银座商城到南边的解放桥,在不到300米的距离内,路东的树木已基本移走,路西也有不少树木正在移走,但在道路两边,几乎每隔三四米就有一堆枝叶堆积在一起,还有不少的树叶堆中掺杂了一些居民的生活垃圾,散发出阵阵异味,几根较大的树枝则孤零零地挂在路边的电线杆上。不少行人、车辆路过时都尽量避开这些树叶堆。“当时光把树移走了,树叶就一直堆放在这,有的店主嫌碍事就清扫一下,也是怕失了火。”路边的一家店主张先生告诉记者,树木刚被移走时,曾有附近的居民前来捡拾树枝,后来便再无人问津。因为近一段时间天气较为炎热,残余的树叶都已经干枯发黄,很容易引起火灾,因此大家都尽量避开这些树叶堆,不过碍于场地太小,还是有很多自行车店主将售卖的自行车摆放在树叶堆边。

记者联系了市中区综合执法局。一位姓于的工作人员解释,最近园林、综合执法等部门进行机构改革,道路两边树木移植的工作刚刚划分给综合执法局负责,他会将这一情况向上级领导汇报,并联系园林部门尽快清理。



1. 张先生是汶上县南旺镇东村村民,其侄子张志宽现年13岁,侄子父亲早年离世,母亲改嫁,将其落户资料丢失,现无法办理落户手续,来电咨询怎么办理。

济宁市公安局户政管理处答:张先生可到其出生的医院查找原始资料,开具出生医学证明,要求村委会出具长期在该地居住及相关证明,携带其房屋产权证件或土地使用证件,到当地派出所申请落户。或向汶上县公安局户政咨询需要提交哪些证明材料。汶上县户政科电话号码7223358。

2. 邹城市的刘先生称,他和妻子1986年登记结婚,现在结婚证丢失,问该怎么补办。

济宁市中区婚姻登记处回复:结婚证丢失者,可到原登记处查询原证存根,办理补办。如查询不到,应在夫妻双方工作单位或街道办事处开具证明信(双方的姓名、单位、登记结婚日期、证明合法夫妻关系),到户口所在地的婚姻登记处办理补办手续。

## 记者手记 安全教育放松不得

同样是闷热的天气,同样是撕心裂肺的哭声,同样是紧张的救援……不到一个月,记者目睹了两次这样的场景。6月12日,任城区接庄镇两男孩在河边玩耍落水身亡的悲伤

还没有从人们的记忆中抹去,21天后相同悲剧再次发生。“哪年夏天都会出两三起这样的事。”一位村民无奈地说。

悲剧为何一再发生?也许在农村,家长们为了生活奔

波,家庭安全教育多被放到一边;也许在农村中小学,假期之前的安全教育只是被大量的暑假作业所覆盖,有针对性的假期安全教育和培训被抛之脑后。但这都不是推脱责任

的理由,有什么比鲜活的生命瞬间消逝更令人痛心?

无论何时安全教育来不得半点马虎。记者认为,系统、有针对性安全教育应在拥有更多学生的农村推广和普及。

# 疲劳司机,请到路边休息!

济宁交警对“缺觉”司机推出人性化服务

本报济宁7月4日热线消息(记者 黄广华 通讯员 刘存东) 最近,济宁交警巡逻发现,不少司机一边驾车一边打哈欠、打瞌睡,这是很容易引发交通事故的。为此,济宁交警部门加大了路面巡逻检查力度,在巡逻中发现疲劳驾驶行为,将车辆引领至安全地带,让驾驶人休息至疲劳消除后,再让其继续驾车。

据介绍,夏季气温高,驾车人容易疲劳打瞌睡。济宁各级交警部门根据夏季疲劳驾驶的特点和时间段,调整部署警力,在中午12时至下午2

时、凌晨1时至4时减少守口民警人数,加大路面巡查密度,对行驶中曲线行驶、超速行驶等具有疲劳驾驶特征的车辆,采用拉警报、喊话的方式进行提醒,并将车辆带至休息点,对其进行认真细致检查。

交警部门要求所有执勤民警在对车辆的检查过程中,必须详细询问车上有几个驾驶员,有无换班休息,了解驾驶员的出车时间,通过掌握驾驶员的出车时间,以此准确计算出连续驾车时间,从中发现连续驾驶造成疲劳的人员。由于疲劳驾驶具有很强的

个体差异性,交警支队还要求民警在检查中仔细观察驾驶员的言行举止,发现有无打哈欠、无精打采、眼睛睁不开的现象,有无驾驶员生病期间仍然驾车的现象,对于客运车辆,则要对乘客进行详细询问,通过侧面了解该车的连续行驶时间,从细节中查出疲劳驾驶人员,及时消除隐患。

各级交警部门还将加强重点路段的管控,桥梁路段及长距离平直路段设立警示牌,昼夜提醒驾驶员注意,确保辖区道路夏季交通安全畅通。